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15:10 11 Ilar 16 m\Wò 800414 Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE KJ
ai sensi dell'articolo 18. comma 4. dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento inierno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: carenza forniture di pannoloni nelle case di riposo.

Premesso che:

~> la fornitura di ausili di incontinenza rientra dell'assistenza integrativa la cui erogazione è a carico del SSR;

i in osservanza a quanto previsto dai Programmi Operativi del piano regionale di rientro 2013-2015 è stata

assunta la DGR 20-891 del 12/01/2015 recante: "Programmi Opertivi 2013-2015. Razionalizzazione ed uniformità

delle procedure di prescrizione degli ausili per incontinenza erogati a carico del SSN", con la quale sono state

approvate le "linee di indirizzo per la prescrizione a carico del SSR di ausili per l'assorbenza" con il relativo

modello prescrittivo.

Appreso che:

• l'Associazione provinciale cuneese case di riposo ha denunciato delle gravi carenze sulla fornitura dei presidi

per incontinenza presso le strutture convenzionate, tanto da indurre le singole famiglie a farsi carico dell'acquisto dei

pannoloni oltre alla già gravosa retta per il ricovero dei cari nelle strutture.

INTERROGA

la Giunta regionale,

1) per sapere se l'approvazione delle "linee di indirizzo per la prescrizione a carico del SSR di ausili per

l'assorbenza" ha effettivamente ridotto la fornitura di ausili monouso per l'incontinenza;

2) quale sia la situazione delle foniture degli ausili per l'incontinenza negli istituti di ricovero;

3) se esistono le medesime problematiche anche per le forniture domiciliari.

Torino, 22 marzo 2016

PRIMO FIR

FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


